## 日本薬局方 生理食塩液

# 生理食塩液「ヒカリ」(100mL) 生理食塩液「ヒカリ」(500mL広口開栓型) 生理食塩液「ヒカリ」(500mL細口開栓型) 日本薬局方 注射用水(500mL広口開栓型)

# 使用期限延長のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび『生理食塩液「ヒカリ」(100mL)』『生理食塩液「ヒカリ」(500mL広口開栓型)』『生理食塩液「ヒカリ」(500mL細口開栓型)』『注射用水(500mL広口開栓型)』につきまして、使用期限を延長致しますのでご案内申し上げます。なお、この変更による製品の組成、効能・効果、用法・用量及び各種コードにつきましての変更はございません。移行期間中は新旧製品が混在することになり、何かとご迷惑をおかけ致しますがご寛容賜り、今後とも倍旧のご支援、ご愛顧を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

#### 〈変更内容〉

●使用期限を延長致します。

製品名	包装•規格	変更前
生理食塩液「ヒカリ」	100mL×10本	3年
生理食塩液「ヒカリ」広口開栓型	500mL×20本	3年
生理食塩液「ヒカリ」細口開栓型	500mL×20本	3年
注射用水広口開栓型	500mL×20本	3年



変更後
4年
5年
5年
5年

※生理食塩液「ヒカリ」50mL製剤の使用期限は3年で、変更はありません。

### 〈変更時期·変更Lot.No.〉

統一商品コード	製品名	包装·規格	変更Lot.No.(使用期限)	変更時期
073-80901-2	生理食塩液「ヒカリ」	100mL×10本	H3XAC6(2027年10月)	2023年12月
073-80925-8	生理食塩液「ヒカリ」広口開栓型	500mL×20本	未定	未定
073-80924-1	生理食塩液「ヒカリ」細口開栓型	500mL×20本	未定	未定
073-80921-0	注射用水広口開栓型	500mL×20本	未定	未定

※出荷開始時期に若干の差異が牛じますことを予めご了承の程お願い申し上げます。

以上

#### 〈お問い合わせ先〉

ネオクリティケア製薬株式会社 医薬営業本部 03-5840-5141(受付時間:平日 AM9:00~PM5:30)

